

**Žádost č. INFO 6/2014 – Informace: Záměr vybudování okružní křižovatky na ul. Střelniční a ul. Nádražní; a využití ploch po bourané budově bývalé Kohnovy továrny na ohýbaný nábytek**

**Informace zpracoval:** 25.06.2014 Ing. Rostislav Rozsypal, odbor investiční

**Předmět žádosti:** Žádost o poskytnutí informace týkající se:

1. záměru vybudování okružní křižovatky na ul. Střelniční a ul. Nádražní – poskytnutí projektové dokumentace pro výběr zhotovitele nebo prováděcí dokumentace;
2. informace o využití ploch po bourané budově bývalé Kohnovy továrny na ohýbaný nábytek – poskytnutí projektové dokumentace pro provedení stavby nebo pro výběr zhotovitele stavby

**Poskytnuté informace:**

V návaznosti na žádost o poskytnutí informace bylo žadateli o informaci zasláno následující sdělení:

V případě záměru města týkajícího se výstavby okružní křižovatky na ul. Střelniční a ul. Nádražní Vám požadovanou dokumentaci nejsme schopni poskytnout z důvodu, že tato doposud není vyhotovena. Dle uzavřené smlouvy o dílo bude dokumentace pro stavební řízení dokončena v termínu do 30.08.2014.

V případě Vašeho požadavku na využití ploch po bývalé budově Osevy (továrny na ohýbaný nábytek) bude tato plocha po ukončení demoličních prací zatravněna a na části této plochy bude zřízena zpevněná dlážděná plocha o velikosti 10x5 m se třemi lavičkami. Město v současné době nemá v záměru žádné využití této plochy.

Pokud se týká Vašeho požadavku na poskytnutí projektové dokumentace pro provedení stavby, popř. pro účely výběrového řízení, Vám s politováním sdělujeme, že ve smlouvě o dílo na zpracování této dokumentace nemělo město ošetřena autorská práva k této dokumentaci. Z tohoto důvodu byl z naší strany požádán zpracovatel projektové dokumentace o udělení souhlasu s poskytnutím této dokumentace dalším osobám. Dle zasláné odpovědi na tuto naši žádost však projektant vyslovil nesouhlas s poskytnutím dokumentace a vyslovil souhlas pouze s možností nahlédnutí do této dokumentace. Nahlédnutí do této dokumentace Vám bude umožněno po předchozí telefonické dohodě s referentem investičního odboru MěÚ Český Těšín, Ing. Davidem Michnou, tel. 553 035 559.